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Multiplikation mit Briichen - Schétzen

Name:

Finde die Antwort mittels Schatzen heraus.

Antworten

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es

mayor que 6 pero menor que 7.

Entonces sabemos que la respuesta

estardentre5x 6y 5x 7.

5x 67,=233 7,
Larespuestarea es 33 1/3 que esta
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

N

/

4.
3 3 3 2 3
1) 3'2/7: A. 11/7 B. 13/7 C. 7/7 D 3/7
5.
4 4 4
2 6V ea= A. 267 B 21/ C 307/, D 227 6
7.
3 5.3y = A 2% B. 11 c. 3% D. 7 .
9 9 6 >
4) 5/10‘4: A 27/10 B. 28/10 C 16/10 D 23/10
10.
1 1 3
¥ 9.2% = A. 3075 B 197, C 30/5 D. 367 .
12.
6 4 4
%) 6+2/g= A. 10 /4 B. 22/, C. 24 /4 D. 16 /4
3 3 1 1
7 3e47/,= A. 97, B. 97, C. 147/, D. 197,
8 6%,.6= A 41 B. 46/, C. 46 D. 33
1 2 2 1 1
10) 5 /2= A. 1074 B. 87 C. 6/ D. 157
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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Multiplikation mit Briichen - Schétzen
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Finde die Antwort mittels Schatzen heraus.

Antworten
N

/

/AI multiplicar una > C
fraccion y un nimero 5x673= ) L L=
entero, puedesestimar g, of giemplo anterior, 6 75 es 5x673=33 f3 A

JUEEFLEE] mayor que 6 pero menor que 7. Larespuestared es33 /;queesta |fl #
recordando que la
- Entonces sabemos que la respuesta entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).
fraccclzlon es'solo parte estaraentre5x 6y 5x 7, 3. D
e un niimero.
L /
1 3 3 3 2 3 N D
) 3'2/7: A. 11/7 B. 13/7 C. 7/7 D 3/7
5. B
2) _4 4 4 6. D
6 /g 4= A. 26/ B. 21/ C. 30 /4 D. 22/
7 C
3 3
3 5.3y = A 2% B. 11 c. 3% D. 7 . A
9o A
9 9 6
4) 5/10‘4: A 27/10 B. 28/10 C 16/10 D 23/10
0. A
1 1 3 D
® 9.2%.= A. 307; B. 197, C. 307/, D 367 t
2 C
6 4 4
%) 6+2/g= A. 10 /4 B. 22/, C. 24 /4 D. 16 /4
3 3 1 1
7 3e47/,= A. 97, B. 97, C. 147/, D. 197,
8 6%,.6= A 41 B. 46/, C. 46 D. 33
1 2 2 1 1
10) 5 /2= A. 1074 B. 87 C. 6/ D. 157
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